

МВ №13      март 2023г.

# ВРЕМЯ ПЕРВЫХ

## КАДЕТЫ ИЗ ПОЛОВИННОГО СТАЛИ ЛИДЕРАМИ НА СЛЕТЕ ГЗО

**С очередной победой стоит поздравить девятиклассников кадетского класса школы №10 из поселка Половинный. В этот раз они привезли домой заветный кубок, который украсит копилку их достижений.**

Такую престижную награду наши земляки заслуженно забрали у своих соперников на Слете кадетов Горнозаводского округа.

Событие собрало в городе Новоуральске 22 марта представителей четырех территорий среднеуральщины, объединенных в рамках Горнозаводского управляемого округа. Кадеты из Нижнего Тагила, Новоуральска, ЗАТО Свободный и поселка Половинный встретились, чтобы проверить свои знания и умения в военно-спортивной игре Зарница. Всего в программе соревнований приняло участие 9 команд.

В момент торжественного открытия мероприятия гостей приветствовали почетные гости: ветераны Вооруженных сил, представители администрации города, военнослужащие.

На первом этапе кадетам предстояло продемонстрировать свою строевую подготовку. И они показали, как четко умеют выполнять приказы командира, делать перестроение в одну или две шеренги, четко выполнять повороты и шагать в ровном строю со своей речевкой и песней.

Важной составляющей соревновательного процесса стала военизированная эстафета. Причем во время ее прохождения каждому участнику команды представилась возможность проявить себя. Молодые кадеты бегали в противогазе, метали мячи, переносили груз, тянули канат, демонстрировали навыки медицинской подготовки. И тут важно было выполнять все действия дружно, слаженно и, главное, быстро. Каждая секунда была на счету.

Но кадетское движение это не только сила и ловкость, это еще и интеллектуальная составляющая, которая проверялась в рамках конкурсной программы. На этот раз организаторы провели соревнования в формате «Своей игры».

В формат «Зарницы» уместились конкурсы «Знаменных групп», «Меткий стрелок», а представление команд прошло под девизом визитки «Своих не бросаем». Наставниками команды 9 класса школы №10 из поселка Половинный, которая в результате набранных баллов и названа лучшей, оказались педагоги Наталья Михайловна Вихерт, Евгений Анатольевич Смирнов, Александр Сергеевич Кульев, Ольга Сергеевна Каминская.

В качестве приятного бонуса, помимо конкурсной программы, для участников события были организованы мастер-классы по плетению маскировочных сетей. А в программе развлечений этого дня оказался поход в планетарий и катание на квадроциклах.

**Татьяна МАЗУРИНА**